

**RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA**

01. 05.	NED	<b>III. VAZMENA NEDJELJA</b>	10.00	PRO POPULO + IZ OB. PRIBANIĆ, NORŠIĆ, ŠKOLNIK I ŠTENGL
02. 04.	PON	svagdan	18.30	+ RUŽA KRIŽANAC
03. 04.	UTO	<b>SV. FILIP i JAKOV</b> <i>apostoli</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
04. 04.	SRI	sv. Florijan	18.30	+ KATA I IVO MEDAK - NA NAKANU MOLITVENOG VJENČIĆA SV. JOSIPA
05. 04.	ČET	<i>1. dan trodnevnice</i>	18.30	- NA NAKANU
06. 04.	PET	<i>2. dan trodnevnice</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
07. 04.	SUB	<i>3. dan trodnevnice</i>	18.30	- NA NAKANU
08. 05.	NED	<b>IV. VAZMENA NEDJELJA MERČEVO</b>	10.00	PRO POPULO - NA ČAST BL. IVANU MERZU

**ŽUPA BL. IVANA MERZA**  
**ZAGREB - ŠPANSKO**  
Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  
tel. 01/8894-555  
[zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr)  
[www.zupa-ivanmerz.hr](http://www.zupa-ivanmerz.hr)



**ŽUPA BL. IVANA MERZA**  
**ZAGREB - ŠPANSKO**

*Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!*

**III. VAZMENA NEDJELJA**  
**GOD. V., BR. 17 (C)**



Misna čitanje prošle nedjelje pozivala su nas da u vjeri prihvatimo i živimo otajstvo Kristova uskrsnuća. Vjera nam je od Boga darovana te nas povezuje s Bogom, našim izvorom, a ujedno nam pomaže da na nov način doživimo stvarnost vlastita života i svijeta koja nas okružuje. Zato se doista može reći da smo blaženi jer povjerasmo premda nismo vidjeli. Treća vazmena nedjelja, vodi nas korak naprijed u samo središte kršćanskog života, vodi na do kreposti ljubavi. Evanđelje opisuje susret Uskrslog s učenicima na Tiberijadskom jezeru; susret je obilježen čudesnim ulovom ribe. Ovaj događaj susreta s Gospodinom veoma podsjeća na početak učeničkog suživota s Gospodinom koji, prema Luku, također počinje s čudesnim ulovom ribe (usp. Lk 5,1-11). Oba događaja, i ovaj Ivanov i onaj Lukin, završavaju Gospodinovim pozivom da se pođe za njim, da se njega slijedi. No razlika ipak postoji. Hod za zemaljskim, povijesnim Isusom bio je poziv učenicima da budu u njegovu društvu, u njegovoj školi, da slušaju njegov riječi te promatraju geste njegove ljubavi i dobročinstava prema ljudima. Slijediti Isusa značilo je doslovno ići za njim te postupno upijati, usvajati njegov način življenja i ponašanja. Sada, nakon Uskrsa, hod za Isusom znači hoditi u uvjerenju da je Gospodin, u snazi svoga Duha, trajno nazočan u životu učenika, a oni trebaju iznova živjeti i oživljavati otajstvo njegova života življena u poslušnosti prema Bogu Ocu i ljubavi prema braći ljudima. U uskrsno vrijeme, a to je vrijeme Crkve, hoditi za Isusom znači prije svega biti poslušan njegovoj riječi i poticajima njegova Duha koji je izliven u srcima krštenika te u njima oblikuje Kristov lik, Kristov način osjećanja, ponašanja i življenja. Prema Ivanovu izvještaju taj treći susret uskrslog Gospodina s učenicima završava sa zanimljivim i nadasve važnim razgovorom Uskrsloga s Petrom. Gospodina, naime, pita Šimuna Petra ljubili ga više nego drugi učenici i to ga pita ne jednom, nego tri puta, a na svaki Petrov potvrdni odgovor povjerava mu da pase njegove ovce i jaganjce. Gospodin povjerava Petru, na čelu Apostolskog zbora, brigu oko svoje zajednice, brigu oko nastavka djela otkupljenja. No, ne postavlja Petru uvjete koji govore o njegovim velikim organizacijskim sposobnostima, o njegovim intelektualnim kapacitetima ili o njegovoj dubokoj pobožnosti i religioznosti. On ga jednostavno pita: „Šimune Ivanov ljubiš li me više nego ovi?“ Gospodin povjerava svoje stado primarno onome tko njega, uskrslog Gospodina, više ljubi. To je za Gospodina temeljni kriterij povjeravanja službe unutar zajednice. Svi molimo Gospodina da nam u srcu trajno blista ljubav prema Njemu i jednih prema drugima.

Dragi prijatelji bila vam blagoslovljena Treća vazmena nedjelja.

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izadoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite riba što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrсну od mrtvih. Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim.« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista kažem ti: Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekavši to doda: »Idi za mnom!« (Iv 21, 1-19)

### IZ KATEKIZMA KATOLIČKE CRKVE

Kršćani su kršteni »u ime Oca i Sina i Duha Svetoga« (Mt 28, 19). Prije toga, na trostruko pitanje koje traži da ispovjeda vjeru u Oca, u Sina i u Duha, oni odgovore: »Vjerujem«. »Vjera svih kršćana počiva na Trojstvu.« (KKC 232)

### STEPINAC O OBITELJI

Naša narodna poslovice veli, da dobra žena drži tri ugla kuće. Ako je tako, je li onda čudo, da Sveto Pismo traga za njom kao za dragim biserom kad pita: »Jaku ženu tko će naći? Jer vrijedi više nego biser.«? Ako ju je bilo još mnogo teže naći prije, nema sumnje da ju je još mnogo teže naći danas. Jer u ovo naše žalosno doba, kad se vrijednost čovjeka ne mjeri po krjepostima nego po novcu; kad se vrijednost čovjeka ne mjeri po razumu prosvjetljenu vjerom, već po srcu gonjenu strašću, nije laka stvar naći ženu, o kojoj govori Sveto Pismo, a koja mora da ima u sebi ona tri svojstva, koja sačinjavaju tri ugla kuće kojoj pripada.

*Nagovor djevojčama Domaćinske škole u Zagrebu, prigodom Svete Mise na dan sv. Obitelji, 11. siječnja 1942.*

### MISLI IVANA MERZA



Na ovom smo svijetu samo provizorno, za čas nismo tu, a ovaj život ima samo utoliko smisla, ukoliko je priprava za drugi.

■ Prošle nedjelje za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 4.584,65 KN i 20 EUR. Hvala svima na daru.

### NAJAVLJUJEMO

**Pred nama je blagdan bl. Ivana Merza, zaštitnika naše župe.**

Danas, 1. svibnja započinje **e-devetnica bl. Ivanu Merzu putem aplikacije WhatsApp** gdje ćete svaki dan primati poticajna razmatranja na svoj mobilni uređaj.

Kao župna zajednica za blagdan župe pripremit ćemo se **trodnevnom duhovnom pripravom koja započinje u četvrtak 5. svibnja**. Trodnevnu duhovnu pripravu predvodi vlč. dr. sc. **Odilon-Gbènoukpo Singbo, profesor na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu.**

**08. svibnja za Merčevo svečanu sv. Misu u 10.00 sati predvodi rektor Hrvatskog katoličkog sveučilišta, vlč. dr. sc. Željko Tanjić.**

**Na sam blagdan 10. svibnja misu predvodi vlč. Damir Burlić, župnik župe Ranjenog Isusa u Gradecu u 18.30 sati na župnom zemljištu.**

■ Ovaj tjedan župni ured radi samo u utorak i srijedu od 17.00 do 18.00 sati zbog trodnevne duhovne priprave.

■ Dječji zbor svoje probe redovito ima subotom u 11.00 sati u Pastoralnom centru. Pozivam svu djecu da se priključe u naš mali zbor.

■ Isusovi prijatelji svoje susrete imaju 07. i 21. svibnja od 09.00 do 10 sati predškolska djeca i djeca do trećeg razreda a od 10.00 do 11.00 sati, djeca od četvrtog do sedmog razreda, u Pastoralnom centru.